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Nota van Inlichtingen – Europese aanbesteding inhuur flexibele arbeidskrachten dr. Aletta Jacobs College 
 
Deze nota van inlichtingen omvat 2 pagina’s en een tweede rectificatie van bijlage E in Excel format. Deze nota 
van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van de eerste nota van inlichtingen. Conform de offerteaanvraag 
worden hiermee de vragen en de daarop gegeven antwoorden uiterlijk 22 juni 2022 geanonimiseerd in de vorm van 
een ‘nota van inlichtingen’ op TenderNed gepubliceerd. 
 
Toelichting: de ontvangen vragen zijn in willekeurige volgorde in een tabel weergegeven. 

Nr. Verwijzing Vraag en Antwoord 

1 

NVI 1  
Vraag 12  

Het Aletta geeft aan een duidelijke voorkeur te hebben voor het ABP-pensioen. Echter is dit voor 
Inschrijver de aansluiting bij een pensioenfonds geen vrije keuze. Als je als 
uitzendbureau/detacheerder onder de ABU-cao valt, ben je verplicht het STiPP-pensioen te 
gebruiken. Het voor Inschrijver dan ook niet mogelijk om zich, naast bij het STiPP-pensioen 
aangesloten te zijn, zich aan te sluiten bij ABP-pensioen. Eventueel kunnen we STiPP plus + 7% 
aanbieden aan de flexibele arbeidskracht.  
Door deze eis te handhaven sluit u de mogelijkheid tot inschrijven van meerdere kwalitatieve 
bureaus uit. We willen u vragen de eis te heroverwegen. 

Aletta is akkoord met het toepassen van het StiPP Plus pensioen. Om een transparant vergelijk te kunnen maken 
van de prijsaspecten rectificeert Aletta het gesteld in paragraaf 4.6.2. als volgt: In de geoffreerde omrekenfactoren 
voor Uitzenden dient inschrijver uit te gaan van StiPP Plus pensioen. Daar waar de uitzendkracht het wenst is het 
Aletta ook bereid om ABP  pensioen toe te passen. Bij de calculatie dient inschrijver uit te gaan van het StiPP Plus 
pensioen. Op het moment dat een uitzendkracht kiest voor het ABP pensioen, dient het geoffreerde percentage in 
de omrekenfactoren voor het StiPP Plus pensioen te worden omgezet in een percentage voor ABP pensioen. 
Zie ook gerectificeerde bijlage E. 

2 

NVI 1  
Vraag 12 

Inschrijver snapt de wens van opdrachtgever om flexkrachten een vergelijkbaar pensioen aan te 
bieden als de vaste medewerkers. Helaas is het uitzendorganisaties niet toegestaan om zich aan 
te sluiten bij ABP. We kunnen flexkrachten wel een gelijk pensioen aanbieden door middel van 
het Stipp plus pensioen. Kunt u dit opnemen in het prijzenblad? Wilt u het antwoord toelichten? 

Zie antwoord op vraag 1. 

3 

NVI 1  
Vraag 26 

Inschrijver heeft deze vraag gesteld met betrekking tot eis 23. Bij ziekte eindigt de 
arbeidsovereenkomst en derhalve is inschrijver niet meer verantwoordelijk voor de begeleiding 
en uitvoering van sociale wetgeving. Erkent u dit? 

Aletta wenst dat inschrijver zich houdt aan artikel 25 CAO ABU (loon bij arbeidsongeschiktheid), lid 2 
(Uitzendovereenkomst met uitzendbeding).  

4 

NVI 1  
Vraag 34 

Reguliere leegloop is per abuis uit het prijzenblad weggevallen, zou u deze nog in het prijzenblad 
willen opnemen? 

Akkoord. Zie gerectificeerde bijlage E. 

5 

NVI 1 
Bijlage E 

Bij nader inzien is volgens ons de vakantietoeslag niet correct. Volgens ons moet dit 8% zijn i.p.v. 
8,33 %. 

Dit is correct. Zie gerectificeerde bijlage E. 

6 
NVI 1  
Vraag 45 

U bent niet bereid de boete in mindering te brengen op een eventuele schadevergoeding. Wettelijk 
gezien wordt een boete altijd in mindering gebracht op schadevergoeding. Het in de optiek van 
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inschrijver niet proportioneel en teven s niet gebruikelijk om de boete niet in mindering te brengen. 
Bent u bereid uw antwoord te herzien, zo nee, kunt u toelichten waarom niet? 

Akkoord. Artikel 13.3 wordt als volgt aangepast:  
 
De in dit artikel dan wel elders in de Raamovereenkomst, Nadere Overeenkomst of ARVODI- 2018 
opgenomen boeten komen Opdrachtgever toe, onverminderd alle andere rechten of vorderingen, daaronder 
mede begrepen: 
a. zijn vordering tot nakoming van de overeengekomen verplichting tot het verrichten van de Diensten; 
b. zijn recht op schadevergoeding; 
c. zijn recht de Raamovereenkomst c.q. Nadere Overeenkomst te ontbinden; 
d. zijn recht zich te wenden tot een Derde, al dan niet zijnde een raamcontractpartij. 
Door het inroepen van het boetebeding wordt de boete in mindering gebracht op de schadevergoeding.  

 


